

比特币创历史新高走势图

华夏时报(www.chinatimes.net.cn)记者胡金花上海报道

如果要盘点2020年全球最抗跌、最赚钱的投资产品，比特币将排在首位。我相信没有人敢称之为第二！虽然距离2020年还有一个多月。

11月12日晚间，各加密数字交易平台实时数据显示，比特币一举突破16000美元大关。截至《华夏时报》发稿时，已是11月3日零时。比特币收于16033.10美元/枚，前一日最高点达到16056.50美元/枚。这距离比特币突破15000美元大关仅6天。

本报记者也统计发现。自2018年1月比特币创下20000美元的历史新高后，昨日又创下近三年来的新高，而根据比特币年内的走势来看，比特币的价格从今年3月的最低点4945美元左右一直在上涨，短短八个月。比特币上涨了近350%。

黄金、石油、大宗商品甚至股票，和比特币的涨幅相比，似乎都是浮云！

比特币“牛市。来了

“纵观全球投资资产，比特币和以太坊；代表；的加密数字资产，今年无疑走出了真正的牛市。虽然主流市场可能不认可它们，但必须承认，黄金、美元、石油这三种曾经的避险资产至少在今年将被黄金和比特币取代。”敬这个。加密数字市场资深分析师王恒告诉《华夏时报》记者。

也就是说，截至11月12日，比特币总市值超过2915亿美元，相当于中国工商银行a股总市值，全球；美国市值最大的银行。值得注意的是随着近期比特币价格的持续上涨，加密数字货币市场的交易情绪也异常高涨。

“加密货币市场在新冠肺炎疫情期间表现良好，部分原因是当风险增加时，加密货币会像黄金一样成为避难所。。当实体经济停滞时，一个纯粹的虚无主义工具表现良好。对此，海外加密货币资产管理和金融科技公司TwoPrime的首席执行官马克弗勒里(MarkFleuri)表示。

而在数字货币的国内资深加密玩家看来，比特币是真正值得投资和保值的投资。

“如果从全球形势来看，新冠肺炎疫情对各国的影响不言而喻，那么资本市场的表现肯定不好；其次，今年也是美国大选年，美国新总统还没有定下来。现在

的情况其实是各种观察机构预测出来的，这种不确定性使得美元持续走弱；第三，疫情对全球能源行业造成巨大冲击，尤其是石油。今年，这是百年一遇的负价格奇观。在各种资产中，以股票为例。比特币承担了对冲资产的重任，从其今年的走势图可以看出，在3、4月份全球疫情最严重的时候，比特币悄然开启了牛市之路。11月3日，国内比特币投资者周伟(化名)分析称。

除了以上因素，不得不提一些利好消息的刺激。比如不久前，美国版支付宝PayPal支持加密资产交易。数百万用户将能够使用Paypal方便地买卖比特币；新加坡最大的银行星展银行正在筹备一个数字资产交易平台。

大型机构入市配置比特币

比特币原本只是一个“实验”从一开始就针对个人玩家。到目前为止，它已经进入“眼睛”世界各地的各种投资机构，比特币的价格经历了一个完整的“牛市-熊市-牛市”过程。

《华夏时报》记者发现，今年以来，全球知名上市公司纷纷加快布局比特币的步伐。根据比特币金库的统计，目前上市公司持有超过69亿美元的比特币。，包括美国软件巨头MicroStrategy、资产管理公司gray和GalaxyDigital，以及杰克多西#039；s移动支付平台Square。

数据显示自9月份开始购买比特币以来，MicroStrategy已拥有38250BTC(目前价值约6.1亿美元)。。微观战略的原因#039；美国的举措是经济和公共卫生危机，前所未有的经济刺激措施，全球政治和经济的不确定性，以及以法定货币或公司财务常用资产的形式储存过多自由现金流带来的风险。

今年8月，MicroStrategy首席执行官迈克尔塞勒(MichaelSaylor)透露，在全球形势不明朗的情况下，比特币可能被用作避险工具。这项投资反映了公司#039；的信仰。即比特币作为世界上使用最广泛的加密货币，是一种可靠的价值存储手段，也是一种极具吸引力的投资资产，比持有现金更具长期升值潜力。

不过，有业内人士向本报记者透露，从海外公开数据可以看出，很多外资机构配置了比特币，国内一些金融机构也配置了比特币资产。

“国内一些大型金融企业和其他类型的企业从两年前甚至更早就开始配置比特币，但这些机构的配置非常隐蔽。他们配置的目的也很难知道。周伟还向本报记者透露。

周伟#039；在美国人看来，比特币再次站上2万美元只是时间问题，引发比特币继续上涨的原因有很多。